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令和元年第１１回多賀城市教育委員会定例会議事録

１ 会議の年月日 令和元年１１月２８日（木） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室

３ 出席委員   教育長 麻生川 敦   委 員 浅野 憲隆 

         委 員 菊池 すみ子  委 員 渡 奈奈子 

委 員 根來 興宣 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 松岡 秀樹 

理事兼学校教育課長   丸田 浩之 

生涯学習課長      中野 裕夫 

文化財課長       佐藤 良彦 

６ 傍 聴 人  な し 

７ 記 録 係  教育総務課主査     見立屋 雅子 

８ 開会の時刻  正午 

９ 議事日程 

   日程第１  前回議事録の承認について 

   日程第２  議事録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業等の報告 

日程第４   その他 

教育長   

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り令和元年第１１回定例会を開会いたします。 

日程第１ 前回議事録の承認について
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教育長 

はじめに、令和元年第１０回定例会の議事録について、承認を求めます。

議事録については、事前にお配りしておりますので、本日は朗読を省略いた

します。 

前回定例会の議事録について承認を求めますが、御異議はありませんか。 

  （「ありません」の声あり） 

教育長

異議がないものと認め、前回定例会の議事録については、承認されました。

日程第２ 議事録署名委員の指名について

教育長 

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名委員は、多賀城

市教育委員会会議規則第２１条第３項の規定により、教育長において、浅野委

員、菊池委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 諸般の報告について 

事務事業等の報告

教育長 

これより本会議に入ります。 

はじめに事務事業等の報告をいたします。報告については、事務局職員に朗

読させますので、よろしくお願いいたします。副教育長。 

副教育長

それでは諸般の報告を申し上げます。 

議案の１ページをお願いいたします。令和元年第１０回教育委員会定例会以

降の事務事業の執行状況及び諸会議等の状況は、次のとおりです。

まず、教育総務課関係ですが、１１月１日、「令和元年多賀城市市政功労者表

彰式典」が文化センターで行われ、地方自治功労として教育委員の浅野憲隆氏が、

教育文化功労として個人６名と１団体がそれぞれ受彰されました。 

１１月１４日、「令和元年度宮城県教育委員会・市町村教育委員会教育懇話会

全体会議」が仙台市内で開催され、浅野職務代理者が出席しました。 
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１１月１３日、教育委員会部局に所属する６０歳主査に関し、セクシャル・ハ

ラスメントに該当する全体の奉仕者としてふさわしくない行為があったことか

ら、停職４月１８日の懲戒処分を行いました。なお、当該職員は同日付けで依願

退職いたしました。

次に、学校教育課関係ですが、来年度新入学児童を対象とした「就学時健康

診断」は、１１月１日に多賀城小学校、１１月１３日に天真小学校、１１月１５

日に城南小学校、１１月２０日に多賀城八幡小学校で行われ、全ての小学校が

終了しました。 

各中学校の「職場体験学習」は、１０月３０日から３１日まで多賀城中学校、

１１月６日から７日まで第二中学校が実施しました。 

１１月２７日、多賀城市学校保健会主催の「健康保持増進に努力している児

童生徒の表彰式」が開催され、小学生６名、中学生４名が表彰されました。 

次に、生涯学習課関係ですが、１１月３日、多賀城市芸術文化協会主催の「第

４７回文化祭」が文化センターで開催されました。会員による舞台・展示発表、

お茶席、伝統文化子ども教室の発表が行われ、約８６０名が来場しました。 

１１月１０日、「第３８回多賀城市民音楽祭」を文化センターで開催しました。

合唱や吹奏楽など市内で活動している音楽サークル２２団体が出演しました。

また、同会場では手作りの食品や雑貨を販売する「サークルフェア」や「市内

中学校美術部作品展示会」なども開催され、１，４８２名の来場者がありまし

た。 

１１月１５日、「子供・若者育成支援強調月間 県下一斉街頭指導」の一環と

して、多賀城市青少年育成センター等関係者による「一斉街頭指導」を実施しま

した。ＪＲ多賀城駅周辺ほか３か所において、「啓発のチラシと野菜の種子」を

市民に配布したほか、同駅北側広場で仙台育英学園高等学校書道部によるパフォ

ーマンスを実施しました。 

前回定例会以降に実施した主な社会教育事業等は、別表のとおりです。 

次のページをお願いします。 

次に、文化財課関係ですが、１１月１９日、２０日、全国史跡整備市町村協

議会の役員会及び臨時大会が東京都で開催され、市長、文化財課長が出席しま

した。令和２年度文化財関連予算等について宮城県選出国会議員への陳情活動

を行いました。 

１１月２３日、「第２回たがじょう秋まつり」が開催され、郷土芸能活動の

一環として多賀城太鼓保存会による多賀城太鼓と多賀城鹿踊保存会による鹿踊

りが披露されました。 

以下別表といたしまして、社会教育事業等の実施状況でございますが、３ペー

ジ、４ページ、５ページとございますが、朗読は省略をさせていただきます。５
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ページの下段の方をお願いいたします。令和元年１１月２８日提出、教育長名、

以上で朗読を終了いたします。 

教育長 

それではただいまの報告について、質疑はありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

教育長

質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認します。 

日程第４ その他

教育長 

次に、日程第４その他に入ります。各委員から特に議題としたい事項等があ

りましたらお願いいたします。 

（「なし」の声あり） 

教育長 

以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、令和元年第１１回教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後０時６分閉会 

      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課主査 見立屋 雅子 
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この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

令和元年１２月２４日  

多賀城市教育委員会

 教育長                印

 委 員  印

委 員                                印 


